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Amegelőzés a legjobb
módszer a függőségek
ellen – ezt hangsúlyoz-
ta a Győr-Moson-Sop-

ron Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság és a Széchenyi István
Egyetem közös rendezvénye, a
„Függőségek árnyékában”, ame-
lyen szeptember 17-én közel
1200 gimnazista és egyetemis-
ta vett részt.

A rendőrség bűnmegelőzési és
társszervek szakemberei érde-
kes és látványos előadások se-
gítségével hívták fel a figyelmet
többek között az alkohol- és a
drogfogyasztás veszélyeire és
arra, hogy a legjobb módszer, ha
ellenállunk ezek kipróbálásának,
használatának. A fiatalok több
interaktív programon szembe-

FÜGGŐSÉGEK ÁRNYÉKÁBAN
Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Marcali Gábor

zött a népszerű, ám illegális Elf-
bar ártalmairól is.

Az esemény egyik meghívott
vendége dr. Kiss Gergely három-

szoros olimpiai bajnok vízilabdá-
zó volt, aki a sport kitartásra, fe-
gyelemre és tiszta életre tanító
erejéről beszélt, kiemelve: „A
sport csak tisztán menő.”

A programban a Győr+ Média Zrt.
is részt vett mint médiatámoga-
tó. Cégünk számára fontos a tár-
sadalmi felelősségvállalás, ezért
a bűn- és baleset-megelőzési,
valamint edukációs kezdemé-
nyezések mellé teljes vállszéles-
séggel odaállunk. Nem véletlen,
hogy a rendezvény háziasszonya
a Vészkijárat című műsorunk
szerkesztője és műsorvezetője,
Mihályi Orsolya volt.

A rendezvény fő üzenete egyértel-
mű: a fiataloknak meg kell tanulni-
uk bátran nemet mondani a kísér-
tésre, hiszen a szabálykövető ma-
gatartás nem teher, hanem a biz-
tonságosabb, tisztább élet kulcsa.

HIÁNYPÓTLÓ PROGRAM A FIATALOKNAK, OLIMPIAI BAJNOKKAL
sülhettek a kockázatokkal: ki-
próbálhatták a borulás- és biz-
tonságiöv-szimulátort, találkoz-
hattak szolgálati kutyákkal, és
tájékoztatást kaptak többek kö-

BELÉPETT-E
KÓSA ROLAND ÉS DR. TÓTH PÉTER 
BÁRMELYIK TISZA-SZIGETBE?

Győrben fontos kérdés
lehet, hogy a Tisza Párt
és a Tiszta Szívvel a Vá-
rosért Egyesület képvi-

selői hogyan viszonyulnak egy-
máshoz, beolvad-e a TSZV az or-
szágos pártba, vagy együttmű-
ködés alakul-e ki közöttük. Szer-
kesztőségünkbe is érkezett olyan
információ, miszerint a TSZV
több képviselőjét, tagját látni Ti-
sza-sziget-gyűléseken, nevesít-
ve dr. Tóth Pétert, a polgármes-
teri kabinet vezetőjét, valamint
Kósa Rolandot, Győr alpolgár-
mesterét. Arról dr. Fekete Dávid,
a Fidesz–KDNP frakcióvezetője

egy videóban is beszámolt, hogy
Kósa Roland személyesen is kilá-
togatott Magyar Péter fórumára. 

A helyzet tisztázása érdekében –
azaz, hogy beléptek-e bármelyik
Tisza-szigetbe a város vezetői kö-
zül – elküldtük kérdéseinket Kósa
Rolandnak, illetve dr. Tóth Pétert a
TSZV elektronikus sajtóelérhető-
ségén keresztül próbáltuk elérni.
Kérdéseinket először szeptember
9-én, majd válasz hiányában szep-
tember 12-én ismét elküldtük. La-
punk nyomdába adásáig (csütör-
tök 11 óra) nem kaptunk választ.

Kérdéseink a következőek vol-
tak: Igaz-e ez az értesülés a be-
lépésről? Ha igen, akkor Ön to-
vábbra is a Tiszta Szívvel a Váro-
sért Egyesület képviseletében
vagy a Tisza-szigetek egyikében
politizál? Mennyire azonos az
egyesület és a Tisza-szigetek
értékrendje, célja?

A téma azért is fontos, mert a
TSZV–LMP–Zöldek-Momen-

tum–MSZP lista tavaly például
csak a töredékszavazatokból
több mint 13 ezret kapott, tehát
– bár egyéni képviselőjelöltjüket
sehol nem választották meg – a
társadalmi támogatottságuk je-
lentős. Ha a TSZV tagjai belép-
nek egy Tisza-szigetbe, az átraj-
zolja a városi politikai térképet.
Meg nem erősített információk
érkeztek arról is, hogy Kósa Ro-
land megméretteti magát a Ti-
sza Párt jelöltjeként a 2026-os
országgyűlési választáson, ebben
az esetben az is fontos kérdés,
hogy lenne-e változás az alpol-
gármesteri poszton? Valamint a
parlamenti képviselői mandátum
összeférhetetlen az önkormány-
zati képviselőséggel is.

Pintér Bence a valaszonline.hu-
nak adott nemrég interjút, abból
az sejlett fel, hogy a városvezető
nem szeretne országos szintre
lépni, így viszont felmerül: mi vár
a győri közgyűlésben lévő TSZV-
frakcióra, ha Pintér legfőbb har-
costársai a Tisza felé lépnének?

Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor
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Atárcavezető a német-
országi IAA nemzetközi
mobilitási szakkiállítá-
son folytatott tárgyalá-

sai után arról számolt be, hogy a
magyar autóipar ismételten ha-
talmas sikerek előtt áll, hiszen a
legnagyobb német járműgyár-
tók továbbra is bíznak Magyar-
országban, és ezért úgy döntöt-
tek, hogy hazánkba helyezik az
új, elektromos meghajtásra épü-
lő korszak legfontosabb terme-
lési folyamatait.

„Győrött az Audi az esztendő vé-
gére az autógyártás terén ter-
melési rekordot fog dönteni, el
fogják kezdeni az újgenerációs
elektromos motorok gyártását
jövő tavasszal, és egy nagyon
komoly, másfél milliárd forintos
képzési programot indítanak an-
nak érdekében, hogy az összes
magyarországi Audi-dolgozó

meg tudjon felelni az új autóipari
korszak technológiai követelmé-
nyeinek” – tudatta.

Majd egy Facebook-bejegyzés-
ben további részletekkel is szol-
gált: Az idei év végére az Audi
megdönti Győrben a foglalkoz-
tatási rekordot, soha nem dol-
goztak az Audiban annyian
Győrben, mint amennyien fog-
nak az év végére. Jövő év tava-
szán megindul az új generációs
elektromotorok gyártása, és a
vállalat egy nagyszabású, más-
fél milliárd forintos képzési
programot indít a kormány tá-
mogatásával, hogy a győri Audi
dolgozói felkészülten lépjenek
be a teljesen új autóipari kor-
szakba. Az Audi nagy sikerrel be-
mutatott legújabb modelljét is
komoly győri szerepvállalással
fogják gyártani – közölte a be-
jegyzésben Szijjártó Péter.

Óriási sikerek előtt áll ismételten a magyar autóipar, hi-
szen a legnagyobb német járműgyártók továbbra is bíznak
Magyarországban – jelentette be a külgazdasági és kül-
ügyminiszter Münchenben a múlt héten.

SZIJJÁRTÓ PÉTER: 
A GYŐRI AUDI SIKERTÖRTÉNETE 
TOVÁBB FOLYTATÓDIK!

Összefogás és együtt-
működés – ezek a hí-
vószavak dr. Fekete
Dávid szerint, amikor

Győr és térsége fejlesztése kerül
fókuszba. A Fidesz–KDNP győri
frakcióvezetője immáron mi-
niszteri biztosként is igyekszik
lobbizni a különböző beruházá-
sokért, ahogy azt már megszok-
hattuk tőle, hiszen korábban al-
polgármesterként is számos si-
keres projekttel gazdagította
szeretett városát. Új, Navracsics
Tibortól kapott megbízatása két
évre szól, a feladat pedig az itte-
ni fejlesztési lehetőségek, tervek
becsatornázása a kormányzat
irányába. A kormányzati fejlesz-
tési koncepciók alapján egyéb-
ként Győr akár 700 milliárd fo-
rintnyi fejlesztést is kaphat a kö-
vetkező években.

Dr. Fekete Dávid több nagyobb
beruházást is említett, így a 82-
es út fejlesztését, a Győri Nem-
zeti Színház felújítását vagy ép-
pen a győri vasútállomás reha-
bilitálását. Szinte minden terü-
letet érintenek az előzetesen
vázolt tervek, így az egészség-
ügyet is. Nemrégiben Takács
Péter egészségügyi államtit-
kárral is egyeztetett a szeptem-
ber 1-jétől miniszteri biztos-

Szerző és fotó: Győr+

DR. FEKETE DÁVID: 

ként is tevékenykedő politikus.
„Kormányzati döntés értelmé-
ben CT- és MR-készülékkel is
gazdagodni fog a győri kórház.
A beruházáshoz szükséges for-
rás rendelkezésre áll, zajlik a
közbeszerzési eljárás. Kiváló
minőségű, csúcstechnológiájú
eszközök érkeznek városunkba,

a berendezések gyorsítják a
vizsgálatokat, így a fejlesztés a
várólistákra is pozitív hatással
lesz. A Petz-kórház közösségi
oldalán is beszámolt a változá-
sokról: az ellátás, a szakrende-
lés során kapott dokumentáció
tartalmazni fogja a CT/MR elő-
jegyzés időpontját, így telefo-

nos időpontfoglalásra nem lesz
szükség. Mi nap mint nap azért
küzdünk, hogy minél több ilyen
kormányzati forrást, fejlesztési
lehetőséget tudjunk Győrbe
hozni, köszönet érte, hogy ez
most meg tud valósulni” –
hangsúlyozta a Győr+ Médiá-
nak dr. Fekete Dávid. 

ÉRTÉKEK MENTÉN ÉPÍTKEZÜNK!
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• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

Amagyar országgyűlés –
a szándék szerint – a
települések önazonos-
ságának védelme érde-

kében teszi lehetővé az önkor-
mányzatok számára, hogy felté-
telekhez kössék az ingatlanvá-
sárlást, a lakcím létesítését. 

Vármegyénkben eddig Győrúj-
barát, Vámosszabadi és Rajka
település alkotott a témában
helyi rendeletet.

A győrújbaráti képviselő-testü-
let a szeptember 12-i ülésen fo-
gadta el egyöntetűleg az új ren-
deletét. Kóbor Attila polgármes-
tertől megtudtuk, a döntés ér-
telmében a jövőben csak lakó
rendeltetésű (lakás, lakóépület)
ingatlanba lehet bejelentkezni.
Valamint az újonnan érkezőknek
1,5 millió forint betelepülési
hozzájárulást kell megfizetniük. 

A polgármester szerint nem a le-
telepedést akarják megtiltani,
hanem infrastrukturálisan sze-
retnék a települést fejleszteni, hi-
szen telt házzal működnek az in-
tézményeik, a bölcsőde, az óvoda
és az iskola, valamint a közmű-
hálózat sem bír már el több in-

gatlant. „Az itt lakók életkörül-
ményeit szeretnénk javítani férő-
helyekkel, megfelelő utakkal,
egészségüggyel és kultúrával” –
hangsúlyozta a polgármester. A
betelepülési hozzájárulásból be-
folyó összeget fejlesztésekre köl-
tik majd a településen.

„Úgy gondolom, valószínűleg
azért született ez a döntés, mert
a közművek már olyan szinten
vannak, hogy nem bírnak el több
háztartást. A betelepülési hoz-
zájárulásból ezt lehetne fejlesz-
teni. Szerintem ez az összeg ko-
moly tétel egy családnál, így ha

Július 1-jétől lépett életbe a helyi önazonosság védelméről szóló törvény (2025.
évi XLVIII. törvény), amely gyökeresen átalakíthatja az ingatlanpiacot és a te-
lepülések életét. Ez a jogszabály lehetőséget ad az önkormányzatoknak, hogy
saját hatáskörben döntsék el, kik költözhetnek be hozzájuk, kiknek lehet lak-
címe a településen, milyen feltételekkel szerezhetnek ingatlant, illetve adót
vethetnek ki a betelepülőkre, és elővásárlási jogot is gyakorolhatnak. 

Szerző: Győr+
Fotó: Németh Boglárka
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NEM MINDENKI KÖLTÖZHET, AKI AKAR – 
A HELYI IDENTITÁS ÁRA

BETELEPEDÉSI DÍJ, ELŐVÁSÁRLÁSI JOG, LAKCÍMTILALOM  
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Az összeg megfizetése alól men-
tesül az, akinek a településen la-
kóhellyel vagy ingatlantulajdon-
nal rendelkező hozzátartozója
van, vagy bizonyítja vagy leg-
alább valószínűsíti, hogy a szüle-
tését követő tíz évben maga vagy
valamely hozzátartozója legalább
tizenkét hónapot a településen
élt. A győrújbaráti rendelet októ-
ber 15-től lép hatályba.

Vámosszabadi község képvise-
lő-testülete is megalkotta saját
rendeletét, amelyet július 30-tól
már alkalmaznak is a település
bizonyos területeire korlátozva. 

Ambrus Gellért polgármester sze-
rint erre azért volt szükség, hogy
igazodjanak a fejlesztési koncepció -
jukhoz, hogy „megakadályozzák”
azt a lakosságnövekedést, amely
nem fér bele ebbe a koncepcióba,
nem segíti a fejlesztési irányt. 

„A rendelet alkotásával Sárás II-n
és a zártkerti részeken szeret-
nénk megakadályozni a túlnépe-
sedést, hiszen ezeken a terüle-
teken nincsenek kiépítve a köz-
művek. Valamint ezzel szeret-
nénk védeni a már ott élők élet-
minőségét is. Összességében a
rendeletünk a település 95 szá-
zalékát nem befolyásolja” – tá-
jékoztatott a polgármester. 

A rendelet értelmében bizonyos te-
rületeken – Sárás II., zártkertek, va-
lamint Újtelep utca, Duna utca és
Bajcsy-Zsilinszky utca – ingatlantu-
lajdont szerezni, lakcímet vagy tar-
tózkodási helyet létesíteni a rende-
letben foglaltak szerint lehet. Fon-
tos tudni, hogy a törvény nem vo-
natkozik azokra az ingatlanügyle-
tekre, amelyeket a helyi rendeletek
hatályba lépése előtt kötöttek meg.
A korlátozás nem vonatkozik a csa-
ládi otthonteremtési támogatással
(CSOK), az Otthon Start program-
mal vásárlókra. Nem vonatkozik cé-
gekre, alapítványokra.

Az önkormányzat a jogvédelmi
eszközöket egy naptári évben
legfeljebb egy alkalommal változ-
tathatja meg, és ahhoz is joga van,
hogy szabadon bármilyen men-
tességet bevezessen. Várme-
gyénkből kitekintve kiderült, hogy
a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei
Mezőkeresztes volt az első tele-
pülés, ahol a július 1-jén életbe
lépett helyi önazonosság védel-
méről szóló törvény értelmében,
még annak életbe lépése előtt pár
nappal megalkották a helyi ren-
deletet, amely az ingatlanvásár-
lások esetében elővásárlási jogot
biztosít az önkormányzatnak. 

Taktaharkányba például augusztus
végétől csak olyanok beköltözését
engedélyezik, akiknek van érettsé-
gijük vagy valamilyen szakképzett-
ségük, és kifizetnek 50 ezer forint
betelepülési hozzájárulást. Kiskun-
halason a büntetett előéletű em-
bereknek tiltanák meg a betelepü-
lést, Pélyen pedig az erőszakos
bűncselekmény miatt büntetett
előéletűek és a büntetőeljárás alatt
állók sem létesíthetnének lakcí-
met. Újlengyel önkormányzata is
szigorított: a település él az elővá-
sárlási jogával, nem létesíthet lak-
címet az, aki az elmúlt két évben
nem dolgozott 365 napot, vala-
mint 20 ezer forintos betelepülési
hozzájárulást is kell fizetni. 

Ingatlanosok, ingatlan-adásvétellel
foglalkozó ügyvédek arra hívják fel
a figyelmet, hogy ingatlanvásárlás,
telekvásárlás és építkezés előtt
mindig érdemes tájékozódni a te-
lepülésen érvényes helyi szabályo-
zásról. Ezt elsősorban az adott ön-
kormányzatnál lehet megtenni
személyesen, vagy az önkormány-
zat honlapján, vagy a Nemzeti Jog-
szabálytár weboldalán.

A győri önkormányzattól azt a
tájékoztatást kaptuk, hogy a vá-
ros nem tervez ilyen helyi rende-
letet alkotni.

LICIT FELHÍVÁS

Győr Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata a tulajdonában lévő,
nem lakás célú helyiségeit
bérleti licit hirdetmények út-
ján bérbe adja.

Részletes hirdetmények a Polgár-
mesteri Hivatal 9021 Győr, Honvéd
liget 1. sz. alatti épület hirdetőtáblá-
ján (üvegfalon), a Győr-Szol Zrt. köz-
pontjában (9024 Győr, Orgona u.
10.), valamint a www.gyor.hu honla-
pon Városháza/Vagyonhasznosítási
felhívás/Helyiség bérbeadás menü-
pontban tekinthetők meg 2025.
szeptember 22-től 2025. október
13-ig, ahonnan a bérleti licit forma-
nyomtatványok is letölthetők.

Érdeklődni és jelentkezni lehet: 
Polgármesteri Hivatal (9021 Győr,
Városház tér 1. ) Vagyongazdálkodá-
si Főosztály Vagyonhasznosítási
Osztályán, ügyfélfogadási időben,
vagy telefonon: (96) 500-236-os,
(96) 500-136-os és (96) 500-277-
es számon.

A helyiségek megtekintésével kap-
csolatban a Győr-Szol Zrt. munkatár-
sai telefonon ügyfélfogadási időben a
(96) 505-000/215 melléken tudnak
információval szolgálni.

Részletes ismertetés a bérleti licit
hirdetményekben található!

A bérleti licit ajánlatok 
beérkezésének határideje:
2025. október 13. (hétfő) 12 óra

A bérleti licit tárgyalások helye: 
Városháza, Győr, Városház tér 1.
II. emeleti tárgyalóterem.

Ideje: a bérleti licit hirdetményekben
megadott időpontokban.

valaki Győrújbarátra akar költöz-
ni, annak ezt is mérlegelnie kell”
– vélekedik a helyi állatorvos, dr.
Rácz Elemér.

Benkéné Huszár Zsóka helyi la-
kos szerint a falu gyakorlatilag
megtelt, így ez egy szükséges
döntés volt.

„Jogosnak tartom az új rendele-
tet. A falu tele van, a közlekedés
szempontjából szinte már élhe-
tetlen, és az intézmények is túl-
terheltek. Aki ide akar költözni,
az kalkuláljon a másfél milliós
összeggel” – mondta el vélemé-
nyét Vedó-Bálint Eszter. 

Tarr Vilmos az új jogszabályt
pozitívan fogadta. „Legyen a la-
kosoknak joga eldönteni, kivel
élnek együtt! Az összeggel és a
módszerrel kapcsolatban ket-
tős érzéseim vannak. A győrúj-
baráti ingatlanárakat tekintve,
ha valaki itt akar letelepedni,
akkor a másfél millió forintos
hozzájárulást nem tartom ma-
gas árnak.”

Dr. Rácz Elemér

Vedó-Bálint Eszter
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2020 októbere óta a Városrendészet
Győr feladata a közterületeken ma-
gukra hagyott autók elszállítása.
Korábban a Közterület-felügyelet

végezte ezt a munkát, azóta viszont a ren-
dészet rendelkezik a szükséges jogkörökkel
és telephellyel.

„Akkoriban még nem volt saját telephelyünk.
Az Alcufernél 5-6 autót tudtunk tárolni, és
amíg azokat nem bontották el, nem tudtunk
másikat vinni helyettük” – idézte fel Varga
Tamás, majd rátért a haladásra is:
• 2021-ben 43 autót vittek el.
• 2022-ben már a Városrendészet udvarán

alakítottak ki ideiglenes telephelyet, ek-
kor 65 jármű került be.

• 2023-ban új, körbekerített területet bé-
reltek, és 106 autót szállítottak el.

• 2024-ben a MOHU-s szabályváltozások
lassították a folyamatot, 90 autó került be.

• 2025 augusztusáig már 70 autót vittek el.

Hogyan kerül egy autó a telepre és mik a
következő lépések?
1. Piros matricát kap, ha roncs, lejárt a mű-

szakija, nincs rajta rendszám, vagy tiltott
helyen áll.

2. Ha nem viszik el, a rendészet elszállítja.
3. Értesítik a rendőrséget, az adatokat fel-

töltik a honlapra, és kétszer postán is kül-
denek értesítést.

4. Fél évig tárolják az autót.
5. Szakértői vizsgálat után döntés születik:

árverés vagy bontó.

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: O. Jakócs Péter

A Városrendészet Győr feladatai közé tartozik a város közigazgatási területén
sorsukra hagyott autók elszállítása, amelynek komoly jogszabályi háttere van.
Ezúttal a számoknak jártunk utána, amelyben Varga Tamás, a területért felelős
szakember volt a segítségünkre.

Mi lett a kocsik sorsa?
2021 és 2025 augusztusa között összesen
374 autót szállíttattak el a közterületekről.
• 75 autót kiváltott a tulajdonosa.
• 45 új gazdára talált árverésen.
• 186-ot megsemmisítettek.
• 68 autó jelenleg is a telepen áll.

„Ha valaki kifizeti a szállítási (17.250 Ft)
és tárolási költséget (1200 Ft/nap), visz-
szakapja a kocsiját. De ez ritka. Egy autó
féléves tárolása 230-250 ezer forintjába
kerül a Városrendészetnek. Ám senki ne
tekintse ezt „autó-eltüntetési” megol-
dásnak, hiszen a költségeket bírósági
úton behajthatják rajtuk!” – mondta Varga
Tamás.

Évről évre több matrica
Év Kihelyezett Elszállított

matricák száma autók száma
2021 175 43
2022 280 65
2023 253 106
2024 412 90
2025 (augusztus) 335 70

Lakossági bejelentések nélkül nehezebb 
A rendészet munkáját nagyban segíti a la-
kosság. „A pontos helyszínt, a gépjármű tí-
pusát és lehetőség szerint a rendszámot is
kérjük, hogy jelentsék be. Ha fényképet is
kapunk az autoelszallitas@rendeszet
gyor.hu címre, az további segítség” – hang-
súlyozta Varga Tamás, aki hozzátette, bőven
van még feladatuk: nagyjából 100-150 autó
lehet még kint a városban, de előbb-utóbb
mind sorra kerül.

A TULAJDONOSOKAT NEM ÉRDEKLI?

TÖBB SZÁZ AUTÓ TŰNT EL 
AZ UTCÁKRÓL
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A fenti időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

Hétfő–szerda: 7–16 (véradók fogadása 7–15.30) • Csütörtök: 7–18
(véradók fogadása 7–17.30) • Péntek: 7–14 (véradók fogadása 7–13.30)

Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.

Velin Csabáék Pécsről
kerültek Győrbe. A
franchise-rendszerben
működő McDonald’s a

győri és bábolnai üzletébe kere-
sett szerződéses partnert, Veli-
nék tulajdonképpen tehát a
munka miatt jöttek el a folyók
városába. Csaba akkor még gim-
nazista volt, a Kazinczyban
érettségizett, majd Keszthelyen,
a Veszprémi Egyetem Georgikon
Karán diplomázott. A család tíz év
után döntött úgy, hogy a hagyo-
mányos vendéglátás felé fordul. A
korábban népszerű Lelóczky cuk-
rászda épületében, a Lelóban ala-
kítottak ki egy igényes éttermet.
Régi fotók is őrzik a Leló emlékét
a különterem falain. 

„Meg akartuk tartani az épület
hangulatát a viktoriánus korra
emlékeztető berendezésekkel.
A tapéta, a szőnyeg s az aszta-
losmunkák Angliából származ-
nak” – idézi vissza a kezdeteket
Velin Csaba, aki szerint a ven-
déglátás igényeinek alakulása
jól tükrözi a társadalmi változá-
sokat. Hétvégén például azért is
van sok győri az étteremben,
hogy az egész héten dolgozó

édesanyát megkímélje a család
a szombati-vasárnapi főzéstől.
Ez annak ellenére van így, hogy
Magyarországon lezajlott egy
gasztroforradalom, minden
média főzőműsorokat csinál,
recepteket közöl. Ezeket otthon
bizonyára sokan kipróbálják, de
hétvégén és általában az ün-
nepnapokon megkímélik a nő-
ket a főzéstől. 

Velin Csaba úgy látja: az egész
országban, azon belül Győrött is
nagy tartalékok rejlenek még a
turizmusban, az idegenforga-
lomban, pedig ezek az ágazatok
jelentős adóbevételt hoznak a
városnak.

„Sokak szerint hiányzik Győrben
egy ötcsillagos hotel, ami igaz,
de vannak igényes szálláshelye-
ink, amelyeket még nem tudunk
teljesen feltölteni. Én úgy gon-
dolom, hogy előbb a meglévő
adottságainkat kellene kihasz-
nálni. A folyók bevonásában

nagy lehetőségeket látok. Buda-
pesten nagy nyereséggel mű-
ködnek a szállodahajók. Ha a
legnagyobb vízi járművek nem is
tudnak feljönni Győrig, de kiköt-
hetnének Gönyűn, s onnan be-
hozhatnánk a vendégeket Győr-
be. A Győri Balett vagy a Győri
Filharmonikus Zenekar előadá-
sai teljes élményt adnak a kül-
földieknek a magyar nyelv isme-
rete nélkül is. Akik eljönnek
Győrbe, azok fogyasztanak is, és
az igen erős „szájreklámmal” a jó
hírünket viszik. Jól kapcsolódik
ehhez az elképzeléshez Kocsis
Rozinak, a Vaskakas Bábszínház
igazgatójának ötlete, amit a
Mindent a Városért Lokálpatrió-
ta Egyesületben fölvetett: meg
kellene építeni egy állandó vízi
színpadot, amely az egész sze-
zonban különböző előadásokkal
várná a közönséget. Azért jó ez
az egyesület, mert a különböző
szakterületek elképzeléseit más
szakemberek terveivel remekül
össze tudjuk hangolni.”

Velin Csaba erőssége, hogy az
értékek megőrzésével alkalmaz-
kodni tud az új igényekhez. A
Herendi Porcelánmanufaktúra
győri üzlete a legsikeresebb a vi-
dékiek közül. 

„Ez főleg édesanyámnak kö-
szönhető – hárítja el a dicsősé-
get –, de a titka az: a keresett,
klasszikus motívumok mellett
azokat a termékeket is értően
kínáljuk, amelyeket már a fiatal
porcelánfestők új motívumai dí-
szítenek. Ezek jól illenek egy új
lakás berendezéséhez, hangula-
tához is. Elismerésünket jelzi,
hogy a herendi gyár designheté-
nek idei nyitó rendezvényei kö-
zött a győri üzlet is szerepel.”

Velin Csabának egy 17 éves lá-
nya és egy 14 éves fia van. Nem
tagadja, hogy szeretné őket
megtartani a vendéglátásban.
„Még nem teljesen győztem
meg őket, de látok rá esélyt” –
bizakodik. 

NAGY LEHETŐSÉGEK REJLENEK

„Azt tapasztalom, és ez
nyilván nem csak győri je-
lenség, hogy vakok vagyunk
a helyi adottságainkra. Ter-
mészetesnek fogadjuk el
azt, amire egy ide érkező
hazai vagy külföldi turista
rácsodálkozik” – állítja Velin
Csaba agrárközgazdász, aki
két vállalkozást is vezet
Győrben: a John Bull Pubot,
és édesanyja szakmai köz-
reműködésével a Herendi
Porcelánmanufaktúra győri
üzletét.

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: O. Jakócs Péter

GYŐRI LOKÁLPATRIÓTÁK

VELIN CSABA: A VÍZITURIZMUSBAN
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A város kulturális és társasági életének min-
den évben üde színfoltja a Barabás Festőkör
csoportos kiállítása. Múlt pénteken a Richter
Teremben ismét sokan voltak kíváncsiak a
legújabb alkotásokra.

Az egybegyűlteket Bombicz Barbara tánc-
művész, a csoport tagja köszöntötte. Bemu-
tatta mesterüket, Barabás László képzőmű-
vészt, aki negyed évszázada indította festé-
szeti kurzusait révfalui műtermében. A mű-
veket dr. Rosta Csaba építész ajánlotta az
érdeklődők figyelmébe.

A festőkör az idők során természetesen
mindig változott, jelenleg Bettenhäuser Kat-
rin, Bognár Ivona, Bombicz Barbara, Fanta
Dorottya, Kaliba Ildikó, Komonczy Viktória,
Koren Edit, László Attila, Patyi Olga, Paulyuk
Paula és Prohászka Imre műveit láthatjuk. A
kiállítás egyik érdekessége az a kép, melyet
közösen készítettek.

Barabás László, a győri tanítóképző do-
cense huszonhét évvel ezelőtt, nyugdíja-
zása után alapította meg rajzstúdióját.
Kezdetben fiatalokat és idősebbeket
egyaránt tanított, az utóbbi időben viszont
már csak felnőttekkel foglalkozik. Tanítvá-
nyai között van jogász, mérnök, egyetemi
tanár és több orvos.

Az öregség nem az élet vége, hanem a koronája
– tartja a mondás. Azért, hogy minden érintett
így érezhesse, sokat kell tenni az egyénnek és a
társadalomnak is. Erre emlékeztet október else-
jén az idősek világnapja. A jeles napot 1990-ben
hozta létre az ENSZ Közgyűlése, hogy felhívja a
figyelmet megbecsülésükre, életminőségük javí-
tásának elősegítésére és az előttük álló kihívá-
sokra. Ennek jegyében városunkban szeptember
29. és október 6. között rendezik meg az Idősek
hete című programsorozatot.

Szeptember 29-én, hétfőn a Generációk Házában
10 órakor szenior örömtánc lesz, 13.30-kor quil-
ling technikával könyvjelzőt készíthetnek.

Szeptember 30-án, kedden ugyanitt 9-kor Retro
kvízre, 10.30-tól kézműves órára várják az érdek-
lődőket.

Október 1-jén, szerdán 9–11 óra között Nyugdí-
jas börzét – tematikus kiállítást és előadásokat –
tartanak a Herman Ottó utcai Nyugdíjas Klubok
házában. • A Generációk Házában ezen a napon
10 órától a kisgyermekes, fiatal családokkal kö-
zösen énekelhetnek és mondókázhatnak. 13.30-
kor szenior örömtánc lesz.

Október 2-án, csütörtökön ugyanitt 9.45-től pre-
ventív szenior torna kezdődik. • Ezen a napon
14.30-kor a Rómer Házban (Teleki László utca 21.)
a Nyugdíjas filmklub keretében a Véletlenül írtam
egy könyvet című filmet vetítik. A részvétel regiszt-
rációhoz kötött: forms.gle/PGCD P89MMnGKYjDA8
• Ugyancsak csütörtökön a Rába Hotelben (Árpád
út 34.) 17 órától az Alzheimer Café keretében Kollár
István filmrendezővel találkozhatnak. Előadásának
témája: Mit érez a beteg?

Október 3-án, pénteken 9 és 10 órai kezdettel vá-
rosházi idegenvezetést tartanak időseknek. A
részvétel regisztrációhoz kötött: forms.gle/
JykpAE8j6U cayc1P7 • Ezen a napon a Generációk
Házában 11 órára szenior örömtáncra várják a
mozogni vágyókat.

Október 4-én, szombaton 9–12 óráig az Egészség-
Piac keretében a Semmelweis utcai Idősek klubjában
(Semmelweis utca 8.) ingyenes egészségügyi szűrő-
vizsgálatokon és tanácsadáson vehetnek részt.

Október 6-án, hétfőn 10 órakor folytatódik a
Nyugdíjas Egyetem. Az Egyetemi Csarnokban dr.
Tóth Péter szociológus, történész előadását hall-
gathatják meg, melynek témája: Hogyan számol-
ható meg, hogy hányan, kik, hol és hogyan élnek
egy városban? • Szintén hétfőn, a József Attila
Művelődési Házban (Móra Ferenc tér 1.) 15 óra-
kor nyílik a XVI. Alkotó Nyugdíjasok kiállítása.

A hét valamennyi rendezvénye 
nyugdíjasoknak ingyenes.

A Generációk Művelődési Házában (Aradi vértanúk
útja 23.) zajló programok regisztrációhoz kötöttek.
Regisztrálni személyesen vagy telefonon lehet:
96/518-032, 96/518-033, 20/569-7921.

Szerző: J. Kovács Andrea

IDŐSEK HETE

A 91 ÉVES MESTER ÉS TANÍTVÁNYAINAK 
ALKOTÁSAIBÓL NYÍLT KIÁLLÍTÁS
Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ábrahám Kitti

„Intelligens, értelmes emberek, jól érzem
magam köztük és ők is szeretnek idejárni.
Azt hiszem, ez a kiállításon is meglátszik. A
tanítás rendben tartja a mentális egészsé-
gemet” – mondja. A kilencvenegy éves mes-
ter maga is mindennap fest. Örömmel tölti
el, hogy a győri önkormányzat néhány évvel
ezelőtt átvette ötven képét, melyek állandó
kiállítás formájában megtekinthetők az In-
nonet Kft. székházában.

A Barabás Festőkör tárlata szeptember 30-
ig, hétköznapokon 10 és 17 óra között láto-
gatható a Richter Teremben (Győr, Aradi vér-
tanúk útja 16.).

A BARABÁS FESTŐKÖR TÁRLATA
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„Rengeteg ember munkája van
abban, hogy az EESZI idáig elju-
tott. Bár kisebb-nagyobb nehéz-
ségek mindig adódnak, de
együtt, közösségben ezeken is
túl tudunk lépni. A Jóisten pedig

„ITT MINDIG LEHET VALAMI ÚJAT TANULNI”
NEGYVENÖT ÉVES AZ IDŐSEK OTTHONA

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Marcali Gábor

A szép kora őszi időben la-
kók, dolgozók és vendégek
együtt ünnepeltek a Ká-
lóczy téri Idősek Otthoná-
ban, mely 45 évvel ezelőtt
nyitotta meg kapuit. Az ak-
kor 155 fős új épület át-
adásával egy időben,
1980-ban alakult meg a
mai Egyesített Egészség-
ügyi és Szociális Intézmény
elődje. Az évtizedek során
fokozatosan bővült és
többször átalakult.

fogja a kezünket és segíti mun-
kánkat” – mondta köszöntőjé-
ben Kányai Róbert igazgató.

Kovács Gergő plébános megál-
dotta az otthon lakóit, dolgozó-
it és az épületet. Horváth Zsu-
zsanna és Ákos, az Audi Hun-
garia Zrt. önkéntesei zenei össze-

állítással, a szomszédos óvoda
apróságai dallal és tánccal szó-
rakoztatták a közönséget. Az
Audi ETO KC Akadémiai Szál-
láshely lakói is meglepték az
ünnepelteket, a lányok 45 ké-
peslapot készítettek, melyre
egy-egy üzenetet írtak. A jó
hangulatú rendezvény pezsgős

koccintással és a születésnapi
torta elfogyasztásával folyta-
tódott.

A szabadtéri ünnepség egyik
résztvevője, a 94. évében járó
Otoltics Imréné három és fél
éve költözött a Kálóczy térre. „A
kilencvenedik születésnapomat
még otthon töltöttem. Magam
akartam ide jönni, ezért nem
volt bennem félelem és köny-
nyen megszoktam. Az egyik is-
merősöm régebben itt élt és ő is
nagyon jól érezte magát.” Ilonka
néni mindennap hatkor kel, ön-
állóan fürdik, öltözik. Derűs sze-
mélyiség, szeret beszélgetni és
minden foglalkozáson részt
vesz. „Nincs olyan nap, hogy ne
lehetne valami újat hallani és
tanulni. A kedvencem az agy-
torna, mert frissen tart. Nem
szoktam panaszkodni, nincs is
miért, hiszen a helyzetemhez és
a koromhoz képest szerencsére
jól vagyok” – mondja.

„Bár a foglalkozások ezen a héten
elindultak, bátran csatlakozhat, aki
kedvet érez magában.

Elkezdtük a mesterséges intelli-
gencia oktatását, ezt idén először
tanítják diáktanáraink, hiszen az AI
az idősebb korosztálynak is nagy
segítséget jelenthet. A foglalkozá-
sokat hétfőn, kedden és szerdán
tartjuk. Okostelefon kezdő, okoste-
lefon haladó és mesterséges intel-
ligencia csoportjainkban 13 héten
át, 2x45 percben sajátíthatják el a
legfontosabb számítástechnikai is-
mereteket. A Nagyinet kurzusok a
Jedlik Ányos Gépipari és Informati-
kai Technikumban zajlanak.”

Jelentkezni a nagyinet.kepzes@
gmail.com e-mail címen lehet.

Még lehet jelentkezni, van né-
hány szabad hely a Nagyinet
idei kurzusaira – tudtuk meg
Nagy Pétertől, a számítás-
technikai kör vezetőjétől.  

NAGYINET

MIRE JÓ A MESTERSÉGES INTELLIGENCIA?
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.
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Kos: Kicsit nehezedre esik
alkalmazkodni a megválto-
zott körülményekhez, de te
annyi mindenen túl vagy
már, hogy hamar beleszoksz
az új szabályokba. Ha nem
agyalod túl, nem ideges-
kedsz rajta, rájössz, hogy az
új felállás neked kedvez. 

Bika: A hét során a zene kü-
lönösen mély érzelmeket
mozdít meg benned – egy
régi dallam új értelmet nyer,
és segít feldolgozni valamit,
amit régóta cipelsz. Engedd,
hogy a lassabb, lírai műfa-
jok vezessenek…

Ikrek: Taposómalom vár
rád a héten is, de azért
próbálj meg egy kicsit ki-
kapcsolódni. Férjen bele az
idődbe egy „kocsmázás”
az ismerősökkel, vagy egy
közös főzés a munkatár-
sakkal. 

Rák: Ha úgy érzed, túl sok
feladatot sóznak rád,

mondj néha nemet. Bajod
nem lehet belőle. Kutya-
sétáltatás, macskasimo-
gatás – legyél többet kis -
állatok között! A párodat
is vond be ezekbe a tevé-
kenységekbe. 

Oroszlán: Lassan rájössz,
hogy túl sokat vállalsz a
munkahelyeden és nem
marad időd a magánélet-
re. Próbálj meg ezen vál-
toztatni! Szombaton menj
ki a piacra és vásárolj be
friss gyümölcsökből, zöld-
ségekből! 

Szűz: Figyeld az akciókat,
és szerezz be néhány új
őszi ruhadarabot. Idén ősz-
szel divat a barna és a bor-
dó szín, ezek közül válo-
gass. Egy kényelmes sport-
cipőre is szükséged lehet.

Mérleg: Újra előtérbe kerül
az egészséged, aktuális le-
het egy újabb kivizsgálás,
szűrés. Figyelj oda az étke-
zésedre, kerüld az édessé-
get, a koffeint. Hírek he-
lyett olvass inkább a törté-
nelemmel vagy a termé-
szettel foglalkozó cikkeket.

Skorpió: A héten koncent-
rálj a szerelemre, a párod-
ra. Ha szingli vagy, éppen
itt az ideje, hogy bevesd
magad, de ezúttal ne a
társkeresőkön keresgélj!
Szervezz olyan programo-
kat, ahol találkozhatsz ér-
dekes emberekkel. 

Nyilas: A héten meggyűlik
a bajod valamelyik szolgál-
tatóval. Telefonok, e-mai-
lek – nehezen tudsz zöld -
ágra vergődni velük, de vé-

gül a te oldaladon lesz az
igazság! Egyik délután
megérdemelsz egy finom
sütit a cukrászdában.

Bak: Vidám természeted
minden bajból kihúz. A hét-
vége alkalmas lehet egy
nagy családi sütés-főzésre:
hagyományos almás pite,
szilvás lepény és bogrács-
ban főtt gulyás is kerülhet az
asztalra. 

Vízöntő: Motorozás helyet
indulj kerékpártúrára a
hétvégén. Szükséged van
friss levegőre, és arra, hogy
inspirációkat szerezz, akár
a természetből is. Hagyd,
hogy a gondolataid szaba-
don szárnyaljanak!    

Halak: Az olvasás most kü-
lönösen feltölt – mintha a
sorok között saját érzéseid-
re találnál. A tévézésben a
romantikus vagy lélektani
sorozatok vonzanak, de vi-
gyázz, ne merülj túl mélyre!

HETI HOROSZK     P´SZEPTEMBER 19–26.
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„Nagyon meglepődtem, amikor
felhívtak, először el sem hittem,
hogy ez tényleg velem történik” –
meséli Judit. „Rögtön beszéltem
Velekei Lászlóval, és köszönetet
mondtam neki, hiszen ő terjesz-
tett fel. Nagyon megtisztelő, hogy
a színpadi munkám, a próbaveze-
tői feladataim és az utánpótlás-
nevelésben végzett tevékenysé-
gem miatt ítélték oda a díjat.”

A díjátadóra családjával utazott
Budapestre. „A párom és a kis-
lányom is velem tartott, neki kü-
lönösen nagy élmény volt az
egész. Meghatódott, élvezte a
fogadást, a gyerekek szemével
nézve mindez valóságos csoda
volt. A kollégáim rengeteg sze-
retettel gratuláltak, ez is nagyon
jólesett, mert úgy érzem, a Győri
Balett egész közössége benne
van ebben az elismerésben.”

A szülei mindig mindenben tá-
mogatták. „Amikor megtudták,
hogy díjat kapok, teljesen elér-
zékenyültek. Éreztem, mennyire
büszkék rám, és tudom, hogy az

MÚLT, JELEN ÉS JÖVŐ 
EGY DÍJBA SŰRÍTVE

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: Marcali Gábor 

Szalai Judit, a Győri Balett táncművésze a Magyar Ezüst Ér-
demkeresztet vehette át az államalapítás ünnepén. Az elis-
merést példaértékű szakmai alázattal végzett balettművészi
és próbavezetői munkája, valamint az utánpótlás-nevelésben
vállalt szerepe miatt ítélték oda. A társulat örökös tagja szá-
mára a kitüntetés nem csupán egy állomás, hanem egyszerre
szimbolizálja a múltat, a jelent és a jövőt.

ő erőfeszítéseik nélkül nem le-
hetnék az, aki ma vagyok.”

A balettművész több mint két év-
tizede tagja a Győri Balettnek, és
bár a színpadi karrierje lezárult,
munkája továbbra is szorosan kö-
tődik a társulathoz. „Nehéz volt
lejönni a színpadról, hiszen gye-
rekkoromtól kezdve ebben éltem.
Asszisztensként sokkal jobban iz-
gulok a táncosokért, mint amikor
saját magam álltam a közönség
elé. Ez másfajta stressz, de na-
gyon inspiráló. És közben itt van a
tanítás, ami a szívem csücske lett.”

A kezdetekben mindössze gyerek -
előadások előtt tartott rövid be-
mozgatásokat, ám akkora sike-
rük lett, hogy ebből nőtte ki ma-
gát a MiniBalett kezdeménye-
zés. „Eleinte féltem tőle, de ma
már hatalmas öröm, hogy a fog-
lalkozások rendszeressé váltak,
sőt kollégáim is bekapcsolódtak.
Bővítjük a repertoárt, minden
évben új gyerekelőadással ké-
szülünk. A Vulpi című meseba-
letthez készítettem életem első
koreográfiáját, ami nagy kihívás
volt, de nagyon jó visszajelzése-
ket kaptam.”

Szalai Judit vallja, hogy minden
koreográfustól tanult valamit. „A
pályám során rengeteg hazai és
külföldi alkotóval dolgozhattam
együtt, és mindenki hatott rám.
Ezek a tapasztalatok alakították
a mozgásvilágomat, sőt volt,
hogy Velekei László egyik jelleg-
zetes mozdulatát is beleszőttem
a koreográfiámba.”

Az utánpótlás-nevelésben óriási
felelősséget érez, de inkább
vágyként mint teherként tekint
rá. „Amikor meglátok egy ügyes
gyereket, mindig elgondolko-
dom: vajon eljut-e idáig, vajon
emlékezni fog-e rám? Én is őr-
zöm az első balettmesternőm
emlékét, és szeretném, ha egy-
szer majd így emlékeznének rám

is. A művészeteknek ma talán
nehezebb dolguk van, ezért is
fontos, hogy pozitív pályamo-
dellt mutassunk.”

A díj és a pálya sikerei mellett a
legszemélyesebb visszajelzés
mégis a családjától érkezik. „Az
életem legszebb színpadi élmé-
nye a kislányomhoz kötődik. Egy
próbán, a kulisszák mögül hallot-
tam a kacagását egy vicces jele-
net közben. Attól kezdve minden
előadáson visszhangzott ben-
nem ez a hang, és magammal vi-
szem, amíg élek. Ő most már ba-
lettre is jár, és bár egyelőre épí-
tészmérnöknek készül, azt
mondja, »hobbibalerina« lesz. Én
pedig abban támogatom, hogy
azt csinálja, amit szeret.”
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Ajogszabályok és köz-
szolgáltatási szerződé-
sek szerint a szolgálta-
tó szeptember 15-e és

a következő év május 15-e kö-
zött áll a felhasználók rendelke-
zésére. Ebben az időszakban a
felhasználók arra hatalmazták
fel a társaságot, hogy épületük-
ben a szolgáltató az időjárástól
függően indítsa, illetve leállítsa
a fűtést. 

Általános fűtésindításra akkor
kerül sor, ha ezt az időjárási kö-
rülmények kétséget kizáróan
indokolják. A Győr-Szol Zrt.
szakemberei folyamatosan fi-
gyelemmel kísérik a külső hő-
mérséklet alakulását, és csak
egyértelmű helyzetben rendelik
el a valamennyi távfűtött la-
kásra kiterjedő szolgáltatás
megkezdését.

PROGRAMAJÁNLÓ   

Nyílt nap a Győri Nemzeti Színházban!
Díszletbejárással, nyílt próbákkal, színházi
bazárral, dedikálással, tánctanulással, izgal-
mas beszélgetéssel és gyereksarokkal vár-
ják az érdeklődőket szeptember 20-án 10
és 16 óra között a kulisszák mögött.  > > >

I. Ve-LED bringafelvonulás indul szeptember
20-án 18.30-kor a Győri városháza elől.  > > >

Régiségvásár lesz szeptember 21-én 7 és 14
óra között a Tarcsay utcai piactéren. Az érdek-
lődők míves használati tárgyak, egyedi lakás -
díszek és ajándékok között válogathatnak.  > > >

A Kortárs Zenei Estek következő alkalmán
szeptember 22-én 18 órakor a Görög Sis-
ters hangversenyét élvezhetjük két zongo-
rára írt művekből az Egyetemi Hangver-
senyteremben.  > > >

A Győr Symphonic Band koncertjét hallgat-
hatjuk meg szeptember 23-án 19 órakor az
Egyetemi Hangversenyteremben. Vezényel:
Szabó Ferenc.  > > >

Illúzió a káosz peremén címmel Csurák Er-
zsébet képzőművész kiállítása nyílik meg
szeptember 26-án 17 órakor a Kisfaludy
Károly Könyvtár 2. emeleti rendezvényter-

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt két héttel: 
media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara

mében. Megtekinthető október 17-ig, hét-
köznapokon 13–16 óráig.  > > >

Családi sport- és egészségnap lesz szep-
tember 27-én 9 és 12 óra között Ménfőcsa-
nakon. Bringajelöléssel, nordic walkinggal,
karatebemutatóval, ügyességi játékokkal,
sportversenyekkel, egészségügyi progra-
mokkal és további izgalmas kínálattal vár-
nak mindenkit a Bezerédj-kastély Művelő-
dési Ház udvarán.  > > >

Rueda Rumli – utcabál lesz sok-sok zenével
és táncbemutatóval szeptember 27-én 17
óra és 21.55 között a Széchenyi téren!  > > >

Színes betekintés a természet, a terrarisz-
tika, akvarisztika, egzotikumok kedvelői-
nek csodás világunk izgalmas létformáiba.
Közben interaktív ismeretterjesztő elő-
adások neves szakértőktől. Vásárlási lehe-
tőség, tanácsadás.

RENDELKEZÉSRE ÁLL
A TÁVHŐSZOLGÁLTATÓ

Az általánostól eltérő fűtést (in-
dítást, leállítást) a lakóközösség
közös képviselője írásban kez-
deményezheti a szolgaltatasi -
uzem@gyorszol.hu e-mail cí-
men. Kérésére a szolgáltató a
szükséges műszaki feltételek
megléte esetén az adott épület-
ben vagy épületegyüttesben
megkezdi a szolgáltatást, az
egyéni igénylők számát nem
vizsgálja, ez a lakóközösség kép-
viselőjének felelőssége. 

Szeptember 15-ig a fogyasztók-
nak is be kellett fejezniük a tulaj-
donukban levő, távhőrendszerről
kiszolgált fűtő és melegvíz-beren-
dezések felújítási munkáit. Ezt kö-
vetően a szolgáltató csak rendkí-
vüli esetben, a társasház közös
képviselőjének hozzájárulásával
engedélyez átalakítási munkát, és
üríti le ehhez a fűtési rendszert.

A közszolgáltatási szerződések rendelkezéseinek megfe-
lelően szeptember 15-én megkezdődött Győrben a távhő-
szolgáltatás rendelkezésre állási időszaka.

Ismét köszöntötték a Győr-Szol Zrt.-nél a hónap dolgozóit. Szep-
tember elején is a munkahelyi vezetők tettek javaslatot azoknak
a munkatársaknak a személyére, akik kiemelkedő teljesítményt
nyújtottak feladataik ellátásában az elmúlt időszakban. A rend-
szeresen átadott díj az elismerő oklevél mellett anyagi megbe-
csülést is jelent a dolgozók számára. Az oklevelet és a vele járó
ajándékot ezúttal Pozsgai Ferencné kézi parkgondozó, Csonka Ist-
ván csőszerelő, Horváth Andrea piacfelügyelő, Bella István műve-
zető, Bertha Julianna ügyintéző, Horváth-Szőnyi Dorottya marke-
ting- és kommunikációs koordinátor és Szabó Hajnalka ügyintéző
kapta. Az elismeréseket Nagy Dávid (a képen elöl, középen), a
Győr-Szol Zrt. vagyonkezelési igazgatója adta át.

A HÓNAP DOLGOZÓIT
KÖSZÖNTÖTTÉK



13

A GYŐR-SZOL Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága

munkatársat keres bejelentett, 8 órás, 
egy műszakos munkára

Feladatok: • Növényvédelmi munkák • Növényvédő szerekkel
kapcsolatos eszközök/járművek kezelése • Munkavédelem, biz-
tonságtechnikai szabályok betartása. Amit elvárunk: • Növény-
védő szakvizsga (zöld könyv) és tapasztalat • Feladatok elvégzé-
se: permetezés, gyomirtózás • Csapatmunka, motivált – precíz,
önálló munkavégzés. Előnyt jelent: • Győr közigazgatási terü-
letének helyismerete • B kategóriás jogosítvány, szükség szerint
saját gépjármű használata. Amit kínálunk: • Munkabér tapasz-
talattól függően havi bruttó 400.000 Ft-tól megegyezés szerint
• 35.000 Ft/hó béren kívüli juttatás a próbaidó lejártát követően
• Vidékieknek munkába járás támogatása • Saját gépjármű hasz-
nálata utáni költségtérítés • Bejelentett munkaviszony • Hosszú
távú, biztos munkahely

Munkavégzés helye: 9024 Győr, Rozgonyi u. telephely, rugal-
mas munkaidő-beosztással, 8 órás munkavégzéssel. Jelentkezési
határidő: 2025. szeptember 30. Munkakezdés: Felvételt köve-
tően azonnal.

Jelentkezés: GyŐr-Szol Zrt. Munka és Bérügyi Osztály, 9024
GyŐr, Orgona u. 10. vagy e-mailben: munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írják rá, illetve az e-mail tár-
gyában tüntessék fel a „Zöld könyves kertész” jeligét.

A GYŐR-SZOL Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága 

munkatársat keres bejelentett, 8 órás, 
egy műszakos munkára 

Feladatok: • Fűnyírás kertészeti traktorral és egyéb gépekkel •
Kertészeti traktor és kisebb gépek (fűkasza, lombfújó) napi kar-
bantartása, tisztítása • Munkavédelmi, biztonságtechnikai sza-
bályok betartása. Amit elvárunk: • B kategóriás jogosítvány •
Feladatok elvégzése: kertészeti traktor vezetése, alapvető kar-
bantartása, rendeltetésszerű használata • Fizikai terhelhetőség,
szabadban való munkavégzés vállalása • Csapatmunka, motivált
– precíz, önálló munkavégzés. Előnyt jelent: • Tapasztalat fű-
nyíró traktor vagy egyéb kerti/kisgépek kezelésében • Kertészeti
gépek szerelésében szerzett tapasztalat • Győr közigazgatási te-
rületének helyismerete. Amit kínálunk: • Munkabér tapaszta-
lattól függően havi bruttó 350.000 Ft-tól megegyezés szerint •
35.000 Ft/hó béren kívüli juttatás a próbaidő lejártát követően •
Vidékieknek munkába járás támogatása • Saját gépjármű hasz-
nálata utáni költségtérítés • Bejelentett munkaviszony • Hosszú
távú, biztos munkahely

Munkavégzés helye: 9024 Győr, Rozgonyi u. telephely, rugal-
mas munkaidő-beosztással, 8 órás munkavégzéssel. Jelentkezési
határidő: 2025. szeptember 30. Munkakezdés: Felvételt köve-
tően azonnal.  

Jelentkezés: GyŐr-Szol Zrt. Munka és Bérügyi Osztály, 9024
GyŐr, Orgona u. 10. vagy e-mailen: munkaugy@gyorszol.hu.
A borítékra kérjük, írják rá, illetve az e-mail tárgyában tün-
tessék fel a „Kertészeti gépkezelŐ” jeligét.

ÁLLÁSHIRDETÉS

ÁLLÁSHIRDETÉS

GÉPI PARKGONDOZÓ

KERTÉSZ SZAKMUNKÁS

Múlt vasárnap rendezte meg
a Győri Hulladékgazdálko-
dási Nonprofit Kft. a cég

családi horgászversenyét Győrben
az Aranyhal horgásztavon. A meg-
mérettetésen összesen huszonhá-
rom család vett részt. A horgászok
összesen több mint egy mázsa halat
fogtak. A legnagyobb hal egy 7,2 kg-
os ponty volt. A verseny és az ered-
ményhirdetés után finom ebéddel
vendégelte meg dolgozóit és a csa-
ládtagokat a GYHG.

KÖZÖSSÉGBEN AZ ERŐ A GYHG-NÁL!
Eredmények: Hima László és családja
39,2 kg, Balogh Bálint 17,1 kg, Hima
Zoltán és családja 12,7 kg, legna-
gyobb hal: Gombos János és családja:
7,2 kg ponty.

A GYHG ügyvezetője, Nagy Csaba el-
mondta: „Jó horgászidőben, kiváló han-
gulatban és vidámságban telt a családi
nap. Minden munkatársunk sokat dol-
gozik, ezt igyekszünk is a bérekben és
a juttatásokban is meghálálni, ezzel
együtt közösséget építünk.”

Immáron XXII. alkalommal rendezték
meg a Magyar Víziközmű Szövetség
Országos Víziközmű Szerelőverse-

nyét, amelynek idén a Nyírségvíz Zrt.
adott otthont Nyíregyházán. A több
évtizedes múltra visszatekintő meg-
mérettetésen víziközmű-társaságok
és vízipari cégek csapatai mérték össze
szakmai tudásukat, rátermettségüket
a kétnapos versenyen. A részt vevő
csapatoknak számos elméleti és gya-
korlati feladatot kellett teljesíteniük,
amelyek megoldása széles körű szak-
mai ismereteket igényelt. Az idei ver-
senyen összesen 25 csapat vett részt.
Az első napon izgalmas gyakorlati kihí-
vások várták a szakembereket a Sóstói
Múzeumfaluban. A feladatok között
szerepelt egy három órán át tartó

ORSZÁGOS VÍZIKÖZMŰ SZERELŐVERSENYEN
VETTEK RÉSZT A PANNON-VÍZ ZRT. SZAKEMBEREI

Szöveg és fotó: Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt. gerincvezeték- és leágazás-szerelés,
majd csőanyag, hossz, átmérő és da-
rabszám meghatározása, vízmérőcse-
re és tűzcsapszerelés, kisebb idomok-
ból meghatározott alakzat összeállítá-
sa, valamint egy kirakós feladat is. A
második nap az elméleti próbatételé
volt, ahol a csapatok a víziközmű-szol-
gáltatás területén megszerzett tu dá -
su kat mutathatták be. Gratulálunk va-
lamennyi résztvevőnek, különösen An-
csin Andrásnak, Cseh Lajosnak, Csepi
Szabolcsnak és Szabó Tamásnak, a
Pannon-Víz Zrt. Nyúli Üzemmérnökség
munkatársainak, akik társaságunkat
képviselték. Ezúton is köszönetet
mondunk Domán Zoltánnak, a Nyúli
Üzemmérnökség ivóvízágazat-vezető-
jének és Horváth Csaba üzemelésve-
zetőnek a csapat felkészítésében nyúj-
tott támogatásukért!
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Szeptember 11-én lett
volna 90 éves Palotai
Károly, aki labdarúgó-
ként, játékvezetőként és

a sportdiplomácia világában is
csúcsra ért. A legendás győri
sportemberről korábban teret ne-
veztek el a városban, most ezen a
helyen emlékoszlopot avattak.

Palotai Károly játékosként is a
legjobbak közé tartozott, 1963-
ban bajnoki címet szerzett a Va-
sas ETO-val, majd az 1964-es
olimpián az aranyérmes magyar
válogatott csapatkapitánya volt,
ám mivel a döntőben nem lépett
pályára, aranyérmet sem akasz-
tottak a nyakába. Münchenben
élő fia, László szerint édesapjá-
nak sokat jelentett, hogy a szur-
kolók tiszteletük jeléül készíttet-
tek neki egy medált.

„Ez az a történet, amely örökre
megpecsételte a sorsát. Renge-
teg kitüntetést kapott pályafu-
tása során, de ez volt számára a
legkülönlegesebb, mert ilyen
egyedül csak neki volt. Pontosan
tudta, hogy ezért az aranyére-
mért sokkal tartozik Győrnek,
amit csak a teljesítményével tud
meghálálni. Ekkor dőlt el végér-
vényesen, hogy soha nem hagyja

el a várost, hiszen mindazt, ami-
re vágyott, itt találta meg.”

Palotai Károly később a világ
egyik legjobb futballbírója lett,
sok híres mérkőzést vezetett. Az
1981-es BEK-döntőben Párizs-
ban a világ futballjának két le-
gendás klubja, a Liverpool és a
Real Madrid csapott össze, öt-
venezer néző előtt. Palotait a
nemzetközi sajtó a meccs em-
berének választotta.

„Előző nap délután a szállodában
összefutottunk Puskás Ferenc-
cel, aki a döntőre érkezett, a
madridiak szurkolójaként, és
meghívott bennünket egy italra.
Gondoltuk, vacsora előtt jólesik
majd egy sör. Nevetett, és jól le-
szúrt minket azért, hogy magyar-
ként nem fröccsöt iszunk. Egyi-
künknek sem esett le, hogy Öcsi
is a fröccsöt kedvelte nagyon. Az-
tán a repülőn hazafelé is vele
utaztunk, óriási ünneplést kapott,
hiszen ezzel a géppel tért vissza
Magyarországra azután, hogy
'56-ban elhagyta az országot, és
világsztár lett a Real Madrid játé-
kosaként is. Na itt bepótoltuk a

fröccsözést. A döntő egyébként
nehéz volt, oda kellett figyelnünk,
de Karcsival mindig jól működött
az összhang közöttünk, barátok
voltunk a pályán kívül is” – me-
sélte el a Győr+ Médiának egyik
kedvenc történetét a világhírű já-
tékvezető állandó kollégája, part-
jelzője, Kőrös László. 

A Palotai Károly téren felállított
emlékoszlop a Győri Sportcsilla-
gok Emlékeit Gyűjtő Alapítvány
és a város önkormányzatának
támogatásával készülhetett el, 5
millió forintból.

PALOTAI KÁROLY GYŐRBEN TALÁLTA
MEG MINDAZT, AMIRE VÁGYOTT
Szerző: Nagy Roland
Fotó: Ács Tamás

Jobbról a harmadik Palotai Károly
fia, László

AGyőr Projekt Kft.
szeptember 27-én
izgalmas programok-
kal, sportos kalan-

dokkal, felejthetetlen verse-
nyekkel vár az Őszi Családi
Sportnapra. A modern létesít-
mény mellett az Aqua Sport-
központ és a Barátság Park is
bekapcsolódik a rendezvényso-
rozatba, a jubiláló XX. Arrabona
Futófesztivál pedig új helyszí-
nen, az esemény központjában,
az OIimpiai Sportpark atlétika-
pályáján rajtol. A sportos élmé-
nyeket például Rubint Rella, Fü-
gi Edit és Futó Edit is garantálja,
de a többi között játékokkal,
bemutatókkal, egészségügyi
szűrésekkel és úszóversennyel
is készülnek a szervezők.

A nyári kavalkád után sportos-
nak ígérkezik az ősz, a család

RÁZZUK FEL AZ ŐSZT, MOZDULJ VELÜNK, GYŐR!
ŐSZI CSALÁDI SPORTNAP AZ OLIMPIAI SPORTPARKBAN

minden tagja számára lendü-
letes kikapcsolódást kínál az
Őszi Családi Sportnap szep-
tember 27-én reggel 8 órától.
Három kilométeres távval az
esemény fő helyszínén, az
Olimpiai Sportparknál rajtol a
XX. Arrabona Futófesztivál, de
lesz a többi között ovi- és II.
Esélyegyenlőségi Futás, aero-
bik Rubint Rellával, nordic
walking Fügi Edittel, zumba-
foglalkozás Futó Edittel, vala-
mint asztalitenisz, buborékfo-
ci, frizbi, ergométeres kihívás,
tollaslabda, ügyességi és ér-
zékenyítő játékok, küzdő -
sport-bemutatók, rendőrségi
prevenciós foglalkozások is
várják az érdeklődőket. 

Csobbanj az élménybe: az Őszi
Családi Sportnap részeként
amatőr úszóversenyen bizo-

nyíthatnak a látogatók az
Aqua Sportközpontban. A ver-
senyre előregisztráció szüksé-
ges, szeptember 24-ig a
zsofiavarga33@gmail.com
címre várják a nevezéseket,
mélyvízbiztos úszástudás
azonban feltétel! A rendezvény
harmadik helyszíne a Barátság
Park, ahol a délelőtt folyamán

kispályás focin bizonyíthatnak a
labdarúgás szerelmesei.

A Győr Projekt Kft. meglepetés-
sel is készül: keresd a pecsét-
gyűjtő füzetet az Olimpiai Sport-
parkban, és ha összegyűjtesz
hét bélyegzőt, nyereménysor-
soláson veszel részt. Rázzuk fel
az őszt, mozdulj velünk, Győr! (x)
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Mikor szállt fel életében először?
Édesapám, Molnár Csaba is
többszörös magyar bajnok és
Európa-bajnok, úgyhogy én gya-
korlatilag beleszülettem ebbe a
varázslatos világba. Pár évesen
már átrepültem vele a Balatont,
később pedig földi kísérőként és
navigátorként jártam verse-
nyekre. A földi személyzet dolga,
hogy segítse összerakni a bal-
lont, majd lentről az autóból kö-
vesse, és persze a leszállás után
segít összepakolni is. A navigá-
tor pedig fent a kosárban végzi a
helymeghatározást, és figyeli a
szelet. Aztán én magam is meg-
szereztem a pilótaengedélyt, és
azóta versenyzem.

Nyolc év alatt ötszörös magyar
bajnok lett. Milyen izgalmas re-
pülései voltak?
A hőlégballont a pilóta a külön-
böző magasságokban található,
különböző irányú és sebességű
szelekkel irányítja. Ausztriában
minden évben rendeznek téli
hőlégballon-fiesztákat, ahol völ-

MOLNÁR PÉTER REKORDOKAT DÖNT 
A HŐLÉGBALLONBAN

Molnár Péter nem csupán imádja választott sportágát, a hőlégballonozást, hanem az
ország egyik legjobbja is benne, ötszörös magyar bajnok.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: O. Jakócs Péter

gyekből felszállva az Alpok csú-
csai között lehet repülni, nagyjá-
ból 3500-4000 méteren. Ebben
a magasságban akkora szél fúj,
hogy akár 100 kilométer/órával
lehet haladni. Persze ez egészen
ritka dolog. Érdekes módon a
ballon szép fokozatosan veszi
fel ezt a sebességet, és egy idő
után együtt mozog a légáram-
lattal, így az egész olyan, mintha
szélcsendben repülnénk. Japán
egy másik nagyon izgalmas
helyszín, mert ott olyan mikro -
klíma van, ahol harmincméte-
renként változhat a szélirány,
ezért nagyon izgalmas és tech-
nikás ott repülni.

Milyen rekordok vannak ebben
a sportágban?
Egy jól felkészített hőlégballon
akár tízezer méteres magassá-
gig is fel tud emelkedni, de erre
alaposan fel kell készülni. Ebben
a magasságban már komoly mí-
nuszok vannak, a kosárban lévő
égő táplálásán kívül pedig ma-
guknak a versenyzőknek is
szükségük van palackos, plusz
extra oxigénre. A leghosszabb
táv, amit én repültem, Győrből a

Balaton déli partjáig tartott, de
édesapám egyszer elrepült
Pécsről Debrecenbe is, ami nagy
valószínűséggel a mai napig ma-
gyar távolsági rekord. Ma már
komplett csapatok, szélmérő
drónok, szondák és modern di-
gitális eszközök segítik a legjobb
versenyzőket, rengeteget fejlő-
dött tehát ez a sport is.

És mennyire veszélyes a hőlég-
ballonozás?
Ez egy biztonságos műfaj, mert a
ballon egy nagyon egyszerű
szerkezet. Furcsa módon a nehe-
zebb helyzetek inkább a leszállás
után, a földön adódnak, nem pe-
dig a levegőben. Ilyen például,
amikor egy jónak tűnő landolási
helyszínről kiderül, hogy szinte
megközelíthetetlen, és az odave-
zető földúton elakad az autó, le-
törik róla valami vagy beragad a
sárba. De ezek a kis problémák
eltörpülnek a ballonozás szépsé-
ge mellett, amikor fent a levegő-
ben csendben és teljes nyuga-
lomban az ember olyan egészen
különleges természetközeli él-
ményt él át, amely semmi más-
hoz nem fogható.

GYŐRBŐL A FELHŐK FÖLÉ 

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: szeptember 19—25.

S. darált hús lapockából 1399 Ft/kg
Húsos császárvég 1399 Ft/kg
Húsos csont 699 Ft/kg

Giana tôkehalmáj
saját olajában
115 g, 8686,96 Ft/kg

Pecsenyekacsa

Pecsenyekacsamell 1699 Ft/kg
Pecsenyekacsacomb 2699 Ft/kg
Pecsenyekacsamáj 1599 Ft/kg

1399 Ft/kg

2025. év elsô bora
csabagyöngye

0,75 l, 1246,67 Ft/l

Soproni
dobozos sör 
0,5 l, 518 Ft/l

259 Ft/db

15%-os
árcsökkenés

1099 Ft/db helyett

935 Ft/db

Manglica vékony kolbász
csemege, csípôs

4799 Ft/kg

Mangalica vastag kolbász 5999 Ft/kg
Mangalicaszalonna 3499 Ft/kg
Mangalica kenômájas 2699 Ft/kg

1369 Ft/db helyett

999 Ft/db
27%-os
árcsökkenés

Szüreti hordók, gyümölcstárolók
széles választékban kaphatók!

Sertéslapocka

1399 Ft/kg




